

PREŠOVSKÝ SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

Odbor školstva

Námestie mieru 2, Prešov 080 01

Zápisnica č. 05/2023

zo zasadnutia Komisie školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu

pri Zastupiteľstve PSK, ktoré sa konalo dňa 06.06.2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Medzinárodná spolupráca PSK v oblasti školstva
4. Návrh tém na prerokovanie v Zastupiteľstve PSK v 2. polroku 2023
5. Informácia zo zasadnutia Krajskej rady pre odborné vzdelávanie a prípravu v PSK
6. Informatívna správa k výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku s názvom „Výstavba zariadení na využitie slnečnej energie na výrobu elektriny“, kód výzvy: OPKZP-PO4-SC411-2023-80
7. Návrh rozdelenia dotácií vo Výzve poslancov PSK pre rok 2023 v zmysle VZN PSK č. 98/2023 o poskytovaní dotácií z vlastných príjmov PSK
8. Majetkové prevody
 - a) Prenájom nehnuteľného majetku v správe SOŠ, Garbiarska 1, Kežmarok - objekt Dielne odborného výcviku (súp. č. 2588)
 - b) Zámena nehnuteľného majetku – PSK – správca: Stredná odborná škola podnikania a služieb, Lipany a mesto Lipany
 - c) Návrh mesta Kežmarok – úprava nájomných zmlúv na nehnuteľný majetok (Škola umeleckého priemyslu, Kežmarok a Hotelová akadémia O. Brucknera, Kežmarok)
 - d) Žiadosť SOŠ agropotravinárskej a technickej, Kušníerska brána 349/2, Kežmarok o zmenu Uznesenia Z PSK č. 114/2023 zo dňa 17.04.2023
 - e) Nájom majetku PSK v správe SOŠ ekonomiky, hotelierstva a služieb, Pod Vinbargom 3, Bardejov - prípad hodný osobitného zreteľa - (pre nájomcu Aves Education o.z v k.ú. Bardejov)
 - f) Žiadosť Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Prešov – rozšírenie predmetu nájmu
9. Rôzne
 - a) Žiadosť spoločnosti KSPV, s.r.o., Prešov – zmena sídla súkromnej školskej jedálne
 - b) Zmena uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 43/2023 zo dňa 13.02.2023 v znení uznesenia č. 141/2023 zo dňa 15.05.2023

- c) Zmena uznesenia Zastupiteľstva PSK č.140/2023 zo dňa 15.05.2023 k schváleniu prípravy a predloženia žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti pre vybrané stredné školy v rámci Výzvy Plánu obnovy a odolnosti SR, kód: 06I01-20-V01

10. Záver

1. Zasadnutie otvoril Mgr. Kocák, podpredseda komisie, ktorý privítal prítomných členov komisie. Za overovateľa zápisnice a uznesenia určil PhDr. Stanislava Šantu, PhD.. Na základe požiadavky odboru školstva boli do programu doplnené body 9. b) a 9. c). Materiály k doplneným bodom boli zaslané členom komisie 05.06.2023.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK schvaľuje program rokovania komisie s doplnením o body 9. b) Zmena uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 43/2023 zo dňa 13.02.2023 v znení uznesenia č. 141/2023 zo dňa 15.05.2023 a 9. c) Zmena uznesenia Zastupiteľstva PSK č.140/2023 zo dňa 15.05.2023 k schváleniu prípravy a predloženia žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti pre vybrané stredné školy v rámci Výzvy Plánu obnovy a odolnosti SR, kód: 06I01-20-V01.

Za - 12, proti - 0, zdržal sa - 0.

2. PaedDr. Furman informoval o plnení prijatých uznesení. Uznesenia, ktoré komisia prijala, sú splnené, resp. termín ich splnenia ešte neuplynul.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení bez pripomienok.

Za - 12, proti - 0, zdržal sa - 0.

3. PaedDr. Furman informoval o medzinárodnej spolupráci škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK. V prevažnej miere sa realizujú výmenné pobyty zamestnancov a žiakov škôl prostredníctvom programu Erasmus.

Mgr. Kocák – vieme percento zapojenosti škôl do Erasmusu?

PhDr. Damankoš, PhD. – má samosprávny kraj možnosti ovplyvniť limity stanovené SAIA, n.o. (Slovenská akademická informačná agentúra)? Pre Slovensko majú štandardne na jeden študijný pobyt stanovený počet dve osoby. Pritom máme reálne poznatky, že iné krajiny majú tieto limity nastavené inak. Ako sa realizuje spolupráca s partnerskými krajinami PSK?

PaedDr. Furman – v rovine tiež je spracovaná spolupráca za oblasť gastronómie a športu s Hornými Pyrenejami (Francúzsko). V poslednej dobe sa realizujú študijné pobyty prostredníctvom projektu „Smart PSK – kvalitnejšia budúcnosť“, kde už boli realizované pobyty v Chorvátsku, Španielsku, Rakúsku a Fínsku. Pripravuje sa cesta do Estónska. Čo sa týka agentúry SAIA, tak tam samosprávny kraj nemá vplyv.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie informáciu o medzinárodnej spolupráci PSK v oblasti školstva za šk. rok 2021/2022.

Za - 12,

proti - 0,

zdržal sa - 0.

4. PaedDr. Furman navrhol na prerokovanie v Zastupiteľstve PSK v 2. polroku 2023 nasledovné témy, a to návrh Regionálnej stratégie výchovy a vzdelávania v stredných školách v územnej pôsobnosti PSK a podľa zverejnených výziev aj materiály na zapojenie sa škôl do projektov.

PhDr. Damankoš, PhD. – požiadal o predloženie pasportizácie technického stavu budov vo vlastníctve samosprávneho kraja a v správe škôl a školských zariadení PSK (stavebný stav a materiálno-technické vybavenie).

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK schvaľuje návrh tém na prerokovanie v Zastupiteľstve PSK v 2. polroku 2023, a to návrh Regionálnej stratégie výchovy a vzdelávania v stredných školách v územnej pôsobnosti PSK a podľa zverejnených výziev aj materiály na zapojenie sa škôl do projektov.

Za - 11,

proti - 0,

zdržal sa - 1.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK žiada Odbor majetku a investícií o predloženie pasportizácie technického stavu budov vo vlastníctve samosprávneho kraja a v správe škôl a školských zariadení PSK (stavebný stav a materiálno-technické vybavenie).

Za - 11,

proti - 0,

zdržal sa - 1.

5. PaedDr. Furman informoval o záveroch zasadnutia Krajskej rady pre odborné vzdelávanie a prípravu v PSK (ďalej len „rada“). Na poslednom rokovaní rada schválila Rozpis prognózy očakávaného počtu žiakov I. ročníka pre šk. rok 2024/2025 a jednu zmenu v sieti, a to zmenu sídla Elokovaného pracoviska Súkromnej SOŠ Elba, Prešov z Laborecká 66, Humenné na Štefánikova 31, Humenné. Pre prijímacie konanie do 1. ročníka 2024/2025 máme stanový maximálny počet miest 7100 žiakov. Je to približne o 400 miest viac ako pre šk. rok 2023/2024. Vzhľadom na príchod nových investorov (Volvo a Bosh) a aj po rokovaníach s MŠVVaŠ SR sme v prognóze navýšili očakávaný počet žiakov v strojárskych a elektrotechnických odboroch. Navýšené počty musia byť smerované do škôl, ktoré si investori vybrali na spoluprácu. Po prvom kole prijímacieho konania do 1. ročníka šk. r. 2023/2024 máme ešte 557 voľných miest.

Mgr. Kocák – najvyšší počet voľných miest je práve v okresoch s vysokým podielom obyvateľov z MRK. Možno by bolo riešením predĺženie povinnej školskej dochádzky alebo povinnosť mať ukončené minimálne odborné vzdelanie.

PaedDr. Lorková – problém môže byť aj nízka atraktivita odborov pre túto skupinu.

PhDr. Damankoš, PhD. – problém s obsadzovaním tzv. remeselných odborov majú aj ekonomicky vyspelejšie krajiny. Napr. v Rakúsku má učeň remeselného odboru štipendium 1600 € a aj napriek tomu je záujem o dané odbory nízky. Motivácia nemusí súvisieť s ponukou odborov.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie informáciu zo zasadnutia Krajskej rady pre odborné vzdelávanie a prípravu v PSK.

Za - 12,

proti - 0,

zdržal sa - 0.

6. PaedDr. Furman podal informatívnu správu k výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku s názvom „Výstavba zariadení na využitie slnečnej energie na výrobu elektriny“, kód výzvy: OPKZP-PO4-SC411-2023-80. Odbor školstva Ú PSK zareagoval na predmetnú výzvu oslovením stredných škôl vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti. Záujem vstúpiť do tejto výzvy s prihliadnutím na splnenie požiadaviek výzvy prejavilo 6 škôl. Vzhľadom k tomu, že najviac pripravená bola SOŠ gastronómie a služieb, Sídlisko duklianskych hrdinov 3, Prešov, tak tejto škole odbor školstva udelil súhlas na vstup do projektu s tým, že škola garantovala použitie vlastných finančných prostriedkov na 5 % spolufinancovanie z celkových oprávnených výdavkov projektu a tiež na neoprávnené výdavky (projektová dokumentácia, energetický audit a iné). Aj keď termín posledného hodnotiaceho kola bol predĺžený z 12.05.2023 na 31.05.2023 (čím bola výzva uzatvorená), bolo potrebné vyriešiť problémy, ktoré sa objavili v súvislosti s predkladaním žiadostí o NFP, napr. disponovať projektovou dokumentáciou a energetickým auditom pri predložení tejto žiadosti, vyhodnotiť zámer zapojenia sa jednotlivých škôl do výzvy z hľadiska úspory energie, nákladov, teda návratnosť projektu, spolufinancovanie a pod. Na základe týchto skutočností sa na pôde Úradu PSK uskutočnili rokovania za prítomnosti riaditeľov predmetných škôl, zamestnancov Úradu PSK z odborov školstva, správy majetku a investícií, financií a riaditeľa Energetickej Agentúry Smart Regiónu PSK. Záverom týchto stretnutí bolo, že pri týchto školách má význam ísť do montáže fotovoltických zariadení. V súčasnosti sú tieto školy vo fáze opisu zákazky pre realizáciu verejného obstarávania zo strany Ú PSK na projektové dokumentácie a energetické audity pre jednotlivé školy, nakoľko disponujeme informáciou, že podobné výzvy na výstavbu fotovoltických zariadení sú v štádiu prípravy a mali by byť zverejnené v 3. resp. 4. Q 2023. Keďže pri aktuálnej výzve jednou z podmienok bolo disponovať projektovou dokumentáciou a energetickým auditom už pri podávaní žiadosti o NFP a predpokladáme, že nová výzva bude mať tú istú podmienku, našim zámerom je, aby školy boli včas pripravené zareagovať na prvé hodnotiace kolá avizovaných výziev.

PaedDr. Lajčák, PhD. – v súčasnosti rokujeme s SPP, ako vysúťraženým dodávateľom elektrickej energie, o odpredaji energie v čase nízkej spotreby (prázdniny). Možno na ďalšiu komisiu budem vedieť povedať metodiku ako postupovať.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie informatívnu správu k výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku s názvom „Výstavba zariadení na využitie slnečnej energie na výrobu elektriny“, kód výzvy: OPKZP-PO4-SC411-2023-80.

Za - 12,

proti - 0,

zdržal sa - 0.

7. JUDr. Kocák, vedúci Odboru projektového riadenia Úradu PSK, predniesol návrh rozdelenia dotácií vo Výzve poslancov PSK pre rok 2023 (ďalej len „Výzva“) v zmysle VZN PSK č. 98/2023 o poskytovaní dotácií z vlastných príjmov PSK. Výzva poslancov PSK na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie pre rok 2023 bola schválená pre jednotlivé programy a podprogramy nasledovne: Program 1 Šport (3 podprogramy), Program 2 Kultúra (3 podprogramy), Program 3 Sociálne služby (2 podprogramy), Program 4 Rodinná samospráva (3 podprogramy), Program 5 Podpora životného prostredia a rozvoj environmentálneho

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK konštatuje, že nehnuteľný majetok v správe Strednej odbornej školy, Garbiarska 1, Kežmarok, a to budova Dielne odborného výcviku súp. č. 2588 na parc. č. C KN 2230/3 a pozemky parc. č. C KN 2230/3 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 2 384 m², parc. č. C KN 2230/4 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 719 m² a parc. č. C KN 2230/5 ostatná plocha o výmere 1 034 m², vedený na LV č. 2759, k.ú. Kežmarok je pre potreby regionálneho školstva prebytočným nehnuteľným majetkom.

Za - 11,

proti - 0,

zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť prenájom nehnuteľného majetku v správe Strednej odbornej školy, Garbiarska 1, Kežmarok, a to budovy Dielne odborného výcviku súp. č. 2588 na parc. č. C KN 2230/3 a pozemkov parc. č. C KN 2230/3 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 2 384 m², parc. č. C KN 2230/4 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 719 m² a parc. č. C KN 2230/5 ostatná plocha o výmere 1 034 m², vedený na LV č. 2759, k.ú. Kežmarok žiadateľovi OZ Nové svetlo, IČO 420 28 612, Poľná 827/37, Kežmarok v zmysle platných Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom PSK.

Za - 0,

proti - 10,

zdržal sa - 1.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť prenájom nehnuteľného majetku v správe Strednej odbornej školy, Garbiarska 1, Kežmarok, a to budovy Dielne odborného výcviku súp. č. 2588 na parc. č. C KN 2230/3 a pozemkov parc. č. C KN 2230/3 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 2 384 m², parc. č. C KN 2230/4 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 719 m² a parc. č. C KN 2230/5 ostatná plocha o výmere 1 034 m², vedený na LV č. 2759, k.ú. Kežmarok formou obchodno-verejnej súťaže.

Za - 0,

proti - 0,

zdržal sa - 11.

(Uznesenie nebolo prijaté)

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť odpredaj nehnuteľného majetku v správe Strednej odbornej školy, Garbiarska 1, Kežmarok, a to budovy Dielne odborného výcviku súp. č. 2588 na parc. č. C KN 2230/3 a pozemkov parc. č. C KN 2230/3 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 2 384 m², parc. č. C KN 2230/4 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 719 m² a parc. č. C KN 2230/5 ostatná plocha o výmere 1 034 m², vedený na LV č. 2759, k.ú. Kežmarok formou obchodno-verejnej súťaže.

Za - 11,

proti - 0,

zdržal sa - 0.

- b) Ing. Gerdová predniesla návrh na zámenu nehnuteľného majetku – PSK – správca: Stredná odborná škola podnikania a služieb, Lipany a mesto Lipany. Predmetnou zámenou si mesto vysporiada cestu k ihrisku a škola pozemky v školskom areáli.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zámenu nehnuteľného majetku vo vlastníctve Prešovského

samosprávneho kraja – správca: Stredná odborná škola podnikania a služieb, Komenského 16, Lipany, a to novo rozdelenú parc. č. C KN 1240/45 orná pôda o výmere 430 m² z parc. č. C KN 1240/48 a parc. č. C KN 1240/45 na LV č. 118 za nehnuteľný majetok vo vlastníctve mesta Lipany, a to pozemky parc. č. C KN 1240/41 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 164 m², parc. č. C KN 1240/15 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 116 m² a novovytvorenú parc. č. C KN 1240/99 orná pôda o výmere 117 m² odčlenenú od parc. č. E KN 457/3 na LV č. 1375 bez vzájomného finančného vyrovnania.

Za - 11,

proti - 0,

zdržal sa - 0.

- c) Ing. Gerdová predniesla stanovisko k návrhu mesta Kežmarok vo veci úpravy nájomných zmlúv na nehnuteľný majetok (Škola umeleckého priemyslu, Kežmarok a Hotelová akadémia O. Brucknera, Kežmarok). V predmetných dodatkoch je navrhované príliš vysoké nájomné vzhľadom na účel nájmu.

PaedDr. Furman – pripravuje sa rokovanie vedenia PSK a mesta Kežmarok. Myslíme si, že samosprávny kraj v posledných rokoch investoval vysoký objem finančných prostriedkov do stredného školstva v danom okrese a na ostatnom Z PSK bola schválená ďalšia investícia vo výške viac ako 12 mil. €.

Ing. Ondrášik – v meste Kežmarok je veľmi zlá atmosféra medzi školami.

Mgr. Kocák – navrhujem stiahnuť tento bod z rokovania a počkať na výsledky rokovi vedúcich predstaviteľov samosprávneho kraja a mesta Kežmarok.

PhDr. Damankoš, PhD. – navrhujem, aby komisia prijala nasledovné uznesenie. Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK považuje návrh mesta Kežmarok za neakceptovateľný a likvidačný a nerozumie zmene postoja vedenia mesta Kežmarok voči výške nájmu, a to v situácii, keď PSK investuje do rozvoja školstva v meste Kežmarok na pomery PSK, obrovské finančné prostriedky. Komisia odporúča vedeniu PSK aj Zastupiteľstvu PSK neakceptovať navrhovaný nájom a odporúča pokračovať v rokovaní s vedením mesta Kežmarok o pokračovaní výške nájmu v doterajšej výške.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK schvaľuje vyňatie bodu 8. c) z rokovania komisie.

Za - 10,

proti - 1,

zdržal sa - 0.

- d) Ing. Gerdová informovala o žiadosti SOŠ agropotravinárskej a technickej, Kušníerska brána 349/2, Kežmarok vo veci zmeny Uznesenia Z PSK č. 114/2023 zo dňa 17.04.2023. Mesto Kežmarok pripravuje stavbu „Rekonštrukcia mosta cez rieku Poprad, ul. Nižná brána“, ktorej účelom je komplexná rekonštrukcia mostného objektu, jeho rozšírenie, zvýšenie únosnosti, ako aj vyriešenie dopravných problémov danej lokality. Predmetná stavba zasahuje stavebnými objektami do časti pozemku KN-C č. 2460/4, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 2068 m², k. ú. Kežmarok, evidovaného na LV č. 2664, vo výlučnom vlastníctve Prešovského samosprávneho kraja, v správe Strednej odbornej školy agropotravinárskej a technickej (ďalej len „SOŠAgaT“). Prenájom pre mesto Kežmarok bol Zastupiteľstvom schválený 17.04.2023, a to Uznesením Zastupiteľstva PSK č. 114/2023. K realizácii projektu bol na základe stanoviska riaditeľa SOŠAgaT navrhovaný záber 32 m². Táto výmera sa ale ukázala z dôvodu technického riešenia realizácie projektu ako

nedostatočná. Na základe požiadavky mesta Kežmarok riaditeľ školy, po rokovaníach, odsúhlasil záber pozemku o výmere 50 m². Nájomná zmluva bude uzatvorená z dôvodu potreby realizácie stavby „Rekonštrukcia mosta cez rieku Poprad, ul. Nižná brána“, na obdobie počas realizácie stavby, za trhovú nájomnú stanovenú znaleckým posudkom č. 141/2021, vyhotoveným Ing. Jánom Trebuňom, vo výške ročného nájmu za 1 m² - 1,96 €, t.j. 50 m² x 1,96 €/rok = 98,00 €/rok, t. j. výška nájmu 8,17 €/mesačne počas obdobia realizácie stavby t.j. do nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia o povolení stavby. Následné majetkovoprávne usporiadanie po realizácii stavby bude riešené po vzájomnej dohode podľa rozsahu zabraného pozemku. Ostatné podmienky schválené Uznesením PSK č. 114/2023 ostávajú nezmenené. Riaditeľ školy v súlade s § 7 ods.5 písm. a) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom PSK v platnom znení rozhodol o dočasnej prebytočnosti predmetného nehnuteľného majetku a odporúča zmenu nájmu z dôvodu hodného osobitného zreteľa schváliť.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zmenu Uznesenia č. 114/2023 zo dňa 17.04.2023 k nájmu nehnuteľného majetku PSK – prípad hodný osobitného zreteľa nasledovne: vypúšťa sa pôvodný text časti uznesenia v znení: „- časť parcely registra C KN, parcelné číslo 2460/4, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 2 068 m², výmera prenajímaného nehnuteľného majetku v zmysle situačnej mapy predstavuje 32 m², spoluvlastnícky podiel: 1/1 ťarchy: bez tiarch pre nájomcu – mesto Kežmarok, Hlavné námestie 1, 060 01 Kežmarok, IČO: 00326283, za nižšie uvedených podmienok: Výška nájomného: 62,72 €/rok (t.j. 1,96 €/m²/rok). Doba nájmu: odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy do nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia o povolení stavby „Rekonštrukcia mosta cez rieku Poprad, ul. Nižná brána““ a nahrádza sa novým textom v znení „- časť parcely registra C KN, parcelné číslo 2460/4, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 2 068 m², výmera prenajímaného nehnuteľného majetku v zmysle situačnej mapy predstavuje 50 m², spoluvlastnícky podiel: 1/1, ťarchy: bez tiarch pre nájomcu – mesto Kežmarok, Hlavné námestie 1, 060 01 Kežmarok, IČO: 00326283, za nižšie uvedených podmienok: Výška nájomného: 98,00 €/rok (t.j. 1,96 €/m²/rok). Doba nájmu: doba určitá odo dňa odovzdania staveniska do nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia o povolení stavby „Rekonštrukcia mosta cez rieku Poprad, ul. Nižná brána““.

Za - 10,

proti - 0,

zdržal sa - 1.

- e) Ing. Gerdová informovala o žiadosti Aves Education o.z vo veci nájmu majetku PSK v správe SOŠ ekonomiky, hotelierstva a služieb, Pod Vinbargom 3, Bardejov, ako prípad hodný osobitného zreteľa. SOŠ ekonomiky, hotelierstva a služieb Jána Andraščíka, Pod Vinbargom 3, Bardejov na základe žiadosti občianskeho združenia Aves Education o.z. Andrejová 88, 086 37 Šarišské Čierne predložila na schválenie návrh na prenájom nebytových priestorov v budove na ul. 29.augusta 4 v Bardejove, súp. č. 872, evidovanej na LV č. 11526, k.ú. Bardejov o celkovej výmere 240,79 m². Aves Education, o.z. plánuje priestory využiť na výchovno-vzdelávacie účely, ktoré budú realizované modernými inovatívnymi metódami. Do budúca je predpoklad rozšírenia predmetu nájmu aj o ďalšie priestory objektu. Riaditeľka školy rozhodla o dočasnej prebytočnosti predmetného nehnuteľného majetku a za podmienok v návrhu odporúča nájom z dôvodu hodného osobitného zreteľa schváliť.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť nájom nehnuteľného majetku vo vlastníctve Prešovského samosprávneho kraja, v správe správcu - Stredná odborná škola ekonomiky, hotelierstva a služieb Jána Andraščíka, IČO: 36155993, Pod Vinbargom 3, Bardejov, a to: nebytové priestory o výmere 240,79 m² nachádzajúce sa na prízemí budovy súpisné číslo stavby 872 na parcele registra KN C parc. č. 215/2, LV č. 11526, k.ú. Bardejov, v meste Bardejov na ul. 29. augusta 4, ktoré pozostávajú zo 6 miestností o výmere 161,88 m², sociálnych zariadení a spoločných priestorov o výmere 78,91 m² pre nájomcu – Aves Education o.z., IČO: 53572408, Andrejová 88, 086 37 Šarišské Čierne, za nasledovných podmienok: Výška nájomného okrem platieb za energie a služby: 1,- €/m²/mesiac. Účel nájmu: výchovno-vzdelávacie účely. Doba nájmu: doba neurčitá odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy. Ďalšie podmienky, ktoré musia byť dodržané: a) Nájomca sa zaviazuje na vlastné náklady zrealizovať renováciu priestorov – vyčistenie priestoru, hygienizáciu, sanáciu vlhkosti, opravu stien a vymaľovanie, údržbu, opravu okien a podláh, údržbu a opravu hygienických zariadení, údržbu a kontrolu elektrických súčastí priestorov, montáž žalúzií, priebežné zveľaďovanie exteriéru budovy.; b) Nájomca zabezpečí počas celej doby nájmu plnú prevádzkyschopnosť prenajatého majetku na svoje náklady, bude znášať všetky náklady v súvislosti s užívaním prenajatého majetku a podieľať sa pomernou časťou na zabezpečení prevádzkyschopnosti spoločných priestorov, prípadné úpravy nebytových priestorov a investície do prenajatého majetku budú vykonané len s písomným súhlasom prenajímateľa. c) Prenajímateľ je oprávnený zvýšiť ročné nájomné o mieru kladnej inflácie jednostranne na základe písomného oznámenia doručeného nájomcovi, a to jedenkrát ročne v súlade s platnými Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom PSK. Dôvod hodný osobitného zreteľa: Predmet nájmu bude využitý na výchovno-vzdelávacie účely. Cieľom činnosti združenia je vzdelávanie detí predškolského a školského veku modernými metódami s využitím najnovších poznatkov z oblasti pedagogiky a psychológie, organizovanie predškolských podporných programov, prednášok pre rodičov a verejnosť na rôzne témy týkajúce sa výchovy a vzdelávania, organizovanie intenzívnych logopedických kurzov fonematického uvedomovania podľa El'konina, denné prevádzkovanie komunitnej formy vzdelávania, tzv. vzdelávacou skupinou na základe príslušných ustanovení o individuálnom vzdelávaní zákona NR SR č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Za - 11,

proti - 0,

zdržal sa - 0.

- f) Ing. Gerdová informovala o žiadosti Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Prešov vo veci rozšírenia predmetu nájmu. SPŠ strojnícka, Duklianska 1, Prešov uzatvorila, ako správca majetku, na základe Uznesenia Zastupiteľstvo PSK č. 143/2014 zo dňa 9.12.2014 s nájomcom Slovenská republika Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny, Špitálska 8, 812 67 Bratislava, IČO: 30794536, zmluvu o nájme nehnuteľného majetku č. 2/2015 za účelom výkonu práv a povinností špecializovanej štátnej správy, ktoré vyplývajú nájomcovi z platnej právnej úpravy. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú. Úrad práce sociálnych vecí a rodiny Prešov (ďalej len „ÚPSVaR“) sa na prenajímateľa obrátil so žiadosťou o súhlas s umiestnením telekomunikačného zariadenia slúžiaceho na pripojenie

ÚPSVaR do celoslovenskej siete SOCNET 2 na streche budovy na ulici Duklianska 1 v Prešove, v ktorej sídli pracovisko ÚPSVaR. Predloženým materiálom sa navrhuje rozšírenie predmetu nájmu o časť ostatných priestorov na streche a bočnej stene budovy o výmere 3 m², nájomné za tento priestor s ohľadom na skutočnosť, že telekomunikačné zariadenie bude slúžiť len na účely pripojenia ÚPSVaR, bez ktorého nie je možné zabezpečiť výplatu sociálnych dávok občanom, je navrhované vo výške 1,- €/ročne. Ostatné zmeny sú navrhované z dôvodu aktualizácie skutočností (nájom v budove Úradu PSK uvedený a schválený v časti B.1 uznesenia po presťahovaní ÚPSVaR na Dukliansku 1 v Prešove bol ukončený), došlo k zmene v označení nájomcu v súlade s platnou právnou úpravou. Zároveň navrhujeme aj aktualizáciu Dôvodu hodného osobitného zreteľa. Ostatné podmienky schválené Uznesením PSK č. 143/2014 ostávajú nezmenené. Správca majetku, za podmienok v návrhu, odporúča nájom z dôvodu hodného osobitného zreteľa schváliť.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť, z dôvodu hodného osobitného zreteľa, zmenu uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 143/2014 zo dňa 09.12.2014 k nájmu nehnuteľného majetku PSK – prípad hodný osobitného zreteľa nasledovne: vypúšťa sa pôvodný text časti uznesenia B.1; v časti uznesenia B.2 sa dopĺňa do predmetu nájmu bod 4. v tomto znení: 4. Ostatná plocha na streche a bočnej stene budovy so súpisným číslom 6022 na pozemku registra KN C 855/1, evidovanej na LV č. 12893 v katastrálnom území Prešov o výmere 3 m² (v zmysle schematického náčrtu), ktorá bude využitá za účelom umiestnenia a na prevádzku telekomunikačného zariadenia slúžiaceho len na pripojenie Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Prešov do celoslovenskej siete. Výška nájomného okrem platieb za energie: s ohľadom na verejno-prospešnosť 1,- €/ročne za ostanú plochu na streche a bočnej stene budovy. V časti uznesenia B.2 sa upresňuje označenie nájomcu takto: nájomca – Slovenská republika – Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny, Špitálska 8, 812 67 Bratislava, IČO: 30794536; v časti B.2 uznesenia sa mení dôvod hodný osobitného zreteľa takto: Dôvod hodný osobitného zreteľa: Nájomcom je špecializovaný orgán štátnej správy a prenajatý majetok sa využíva za účelom plnenia úloh na úseku štátnej správy. Telekomunikačné zariadenie, ktoré bude umiestnené na prenajatej ploche na streche budovy na ul. Duklianskej 1 v Prešove bude slúžiť len na pripojenie Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Prešov do celoslovenskej siete nevyhnutne potrebnej pre prácu zamestnancov úradu.

Za - 11,

proti - 0,

zdržal sa - 0.

11. Rôzne

- a) PaedDr. Furman predniesol žiadosť spoločnosti KSPV, s.r.o., Prešov vo veci zmeny sídla Súkromnej školskej jedálne KSPV z Jelšovej 5, Prešov na Jesennú 18, Prešov. Keďže so zaradením daného školského zariadenia do siete komisia súhlasila, odbor školstva odporúča vyhovieť žiadateľovi.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča predsedovi PSK súhlasiť so zmenou sídla Súkromnej školskej jedálne KSPV, Prešov

z Jelšová 5, Prešov na Jesenná 18, Prešov – zriaďovateľ: KSPV, s.r.o., IČO: 47055561, Volgogradská 6, Prešov.

Za - 9, proti - 0, zdržal sa - 1.

- b) a c) PaedDr. Furman predniesol návrh na zmenu uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 43/2023 zo dňa 13.02.2023 v znení uznesenia č. 141/2023 zo dňa 15.05.2023 (24 projektov) a zmenu Uznesenia Zastupiteľstva PSK č.140/2023 zo dňa 15.05.2023 (15 projektov) k schváleniu prípravy a predloženia žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti pre vybrané stredné školy v rámci Výzvy Plánu obnovy a odolnosti SR, kód: 06I01-20-V01. MŠVVaŠ SR v rámci Plánu obnovy a odolnosti SR zverejnilo dňa 27.04.2023 na svojom webovom sídle Aktualizáciu č.2 Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti pre oblasť debarierizácie väčších stredných škôl, predmetom ktorej je zvýšenie maximálnej výšky poskytnutých finančných prostriedkov pre jednu školu z pôvodných 130 000 eur na 180 000 eur. Navýšením daných investičných akcií dochádza k úpravám/doplneniam technických návrhov a ich riešení, čo ma za následok navýšenie ceny projektovej dokumentácie. Dôvodom zmeny uznesenia je preto potreba navýšenia kapitálových výdavkov na financovanie projektových dokumentácií pre stavebné povolenie a súvisiacej inžinierskej činnosti k investičným akciám stredných škôl. Finančné prostriedky na spracovanie projektových dokumentácií pre realizáciu investičných akcií budú školám poskytnuté z rozpočtu PSK a následne refundované z prostriedkov Výzvy po podpísaní Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zmenu Uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 43/2023 zo dňa 13. 2. 2023 v znení uznesenia č. 141/2023 zo dňa 15.05.2023 k schváleniu prípravy a predloženia žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti pre vybrané stredné školy v rámci Výzvy Plánu obnovy a odolnosti SR, kód: 06I01-20-V01 nasledovne: v bode A. 2. sa text „financovanie projektových dokumentácií pre stavebné povolenie a súvisiacej inžinierskej činnosti k investičným akciám stredných škôl uvedených v bode A.1. v sumárnej výške 136 700,00 eur (kapitálové výdavky)“ nahrádza textom „financovanie projektových dokumentácií pre stavebné povolenie a súvisiacej inžinierskej činnosti k investičným akciám stredných škôl uvedených v bode A.1. v sumárnej výške 190 000,00 eur (kapitálové výdavky)“.

Za - 11, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zmenu Uznesenia Zastupiteľstva PSK č.140/2023 zo dňa 15.05.2023 k schváleniu prípravy a predloženia žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti pre vybrané stredné školy v rámci Výzvy Plánu obnovy a odolnosti SR, kód: 06I01-20-V01 nasledovne: v bode A. 2. sa text „financovanie projektových dokumentácií pre stavebné povolenie a súvisiacej inžinierskej činnosti k investičným akciám stredných škôl uvedených v bode A.1. v sumárnej výške 110 800,00 eur (kapitálové výdavky)“ nahrádza textom „financovanie projektových dokumentácií pre stavebné povolenie a súvisiacej inžinierskej činnosti k investičným akciám stredných škôl uvedených v bode A.1. v sumárnej výške 150 000,00 eur (kapitálové výdavky)“.

Za - 11,

proti - 0,

zdržal sa - 0.

12. Záver

Podpredseda komisie poďakoval prítomným za aktívnu účasť a ukončil zasadnutie. Termín najbližšieho rokovania komisie bude oznámený členom komisie elektronickou poštou.

Overovateľ: PhDr. Stanislav Šanta, PhD., v.r.

Mgr. Peter Kocák, v.r.
podpredseda komisie

Zapísala: Ing. Lenka Holubová, v.r.

Sekretár komisie: PaedDr. Ján Furman, v.r.